

	ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ 145ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, 25 ΜΑΪΟΥ 2023	Ενέργειες	Ημερομηνία
3.	Ενημέρωση - Απορρέοντα		
3.1	Προσχέδιο προϋπολογισμού 2024 και ΜΔΠ 2024-2026 (Παράρτημα 3.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της Συγκλήτου κατά την 200^η/02.05.23 Συνεδρία της, αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - εγκρίνει το Προσχέδιο του Προϋπολογισμού για το έτος 2024 και του ΜΔΠ 2024-2026, ως το υποβληθέν Παράρτημα 3.1 - το υπό αναφορά Προσχέδιο Προϋπολογισμού υποβληθεί στο αρμόδιο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) και αναλόγως της ανατροφοδότησης του, το θέμα θα επανέλθει για να ληφθούν οι δέουσες αποφάσεις. <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	ΔΔΟ/ ΥΟΙΚ	Άμεσα
3.2	Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2023 – Ενημέρωση για παρατηρήσεις Βουλής (Παράρτημα 3.2)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Α. Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν Παράρτημα 3.2 σε σχέση με το θέμα «Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2023 – Ενημέρωση για παρατηρήσεις Βουλής», αποφάσισε ομόφωνα όπως το Πανεπιστήμιο συμμορφωθεί με τις παρατηρήσεις της Βουλής, οι οποίες περιλαμβάνονται στον Νόμο του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου για το 2023 και όπως ενημερώνει την Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού σε εξαμηνιαία βάση για τα θέματα που αναφέρονται στο σχετικό Παράρτημα 3.2, ως προβλέπεται στον εν λόγω Νόμο του Προϋπολογισμού.</p> <p>Β. Περαιτέρω, το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ενημερωθούν όλα τα Μέλη Ακαδημαϊκού Προσωπικού (Μέλη ΔΕΠ και ΕΕΠ) για την προσθήκη από τη Βουλή του άρθρου 18 στον Νόμο του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου για το 2023, για την υποχρέωση μόνιμης διαμονής του ακαδημαϊκού και άλλου εκπαιδευτικού προσωπικού στην Κύπρο και ότι η καταβολή των αποδοχών του από το Πανεπιστήμιο θα γίνεται μόνο εφόσον τηρείται η πιο πάνω υποχρέωση.</p> <p>Γ. Έτι περαιτέρω, το Συμβούλιο, έχοντας ενώπιον του τις δύο πιο κάτω προτάσεις:</p> <p>1) για όσα μέλη Ακαδημαϊκού Προσωπικού (Μέλη ΔΕΠ και ΕΕΠ) υπάρχει διαφοροποίηση στη διεύθυνση της μόνιμης κατοικίας τους όπως αυτή</p>	<p>ΔΔΟ/ΥΟΙΚ</p> <p>Πρύτανης/ ΥΑΔ</p>	Άμεσα

	<p>δηλώθηκε στην ΥΑΔ προ διετίας, τα μέλη αυτά προχωρήσουν σε επικαιροποίηση των στοιχείων τους προς την ΥΑΔ.</p> <p>2) τα Μέλη Ακαδημαϊκού Προσωπικού (Μέλη ΔΕΠ και ΕΕΠ) υποβάλουν προς την ΥΑΔ υπεύθυνη δήλωση μόνιμης διαμονής στην Κύπρο, στην οποία υπεύθυνη δήλωση θα αναφέρεται ότι εάν αυτή δεν υπογραφεί και/ή δεν συμπληρωθεί προσηκόντως από το Μέλη ΔΕΠ και ΕΕΠ, υπάρχει ενδεχόμενο να μην καταβληθεί/ καταβάλλεται η μισθοδοσία έκαστου μέλους,</p> <p>αποφάσισε κατά πλειοψηφία (9 ψήφοι υπέρ της πρώτης πρότασης και 7 ψήφοι υπέρ της δεύτερης πρότασης), όπως για όσα μέλη Ακαδημαϊκού Προσωπικού (Μέλη ΔΕΠ και ΕΕΠ) υπάρχει διαφοροποίηση στη διεύθυνση της μόνιμης κατοικίας τους όπως αυτή δηλώθηκε στην ΥΑΔ προ διετίας, τα μέλη αυτά προχωρήσουν σε επικαιροποίηση των στοιχείων τους προς την ΥΑΔ.</p> <p>Δ. Τέλος, το Συμβούλιο, στη βάση της πιο πάνω διευθέτησης του ελέγχου της μόνιμης διαμονής των Μελών ΔΕΠ και ΕΕΠ, αποφάσισε ομόφωνα όπως η ΥΟΙΚ προχωρήσει με τις σχετικές ενέργειες για καταβολή της μισθοδοσίας του μηνός Μαΐου 2023.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	ΥΑΔ	
		ΥΟΙΚ	
3.3	Συμπληρωματικός Προϋπολογισμός 2023 (Παράρτημα 3.3)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν Παράρτημα 3.3, καθώς και στη βάση πρόνοιας στον Νόμο του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου για το 2023 για υποβολή αιτήματος για Συμπληρωματικό Προϋπολογισμό,</p> <p>αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - εγκρίνει την υποβολή Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού για το έτος 2023 ύψους €13.825.944, ως αυτός αναλύεται στο υποβληθέν Παράρτημα - προχωρήσουν άμεσα οι δέουσες ενέργειες για υποβολή του Νομοσχεδίου του Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού του ΤΕΠΑΚ για το έτος 2023 προς το αρμόδιο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ). <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	ΔΔΟ/ ΥΟΙΚ	Άμεσα
3.5	Θέση ΔΔΟ για θέματα που υποβάλλονται στο Πρυτανικό Συμβούλιο και αφορούν έρευνα/ερευνητικά προγράμματα και συμπληρωματικές/εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες Ακαδημαϊκού Προσωπικού (Παράρτημα 3.5)		

	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 3.5 και έπειτα από εξέταση της απόφασης του ΔΔΟ να μη λαμβάνει μέρος στη συζήτηση και λήψη αποφάσεων των θεμάτων που εξετάζει το Πρυτανικό Συμβούλιο (ΠΣ) και αφορούν σε Έρευνα/ Ερευνητικά Προγράμματα, Συμπληρωματικές/ Εξωπανεπιστημιακές Δραστηριότητες Ακαδημαϊκού Προσωπικού και ΕΕ, αποφάσισε ομόφωνα όπως ζητηθούν οι απόψεις της Εσωτερικής Νομικής Συμβούλου κατά πόσο ο ΔΔΟ δικαιούται να απέχει και/ή να μη συμμετέχει στη συζήτηση και λήψη αποφάσεων για συγκεκριμένα θέματα που εξετάζει το ΠΣ και όπως το θέμα επανέλθει στην επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου.</p>	Εσωτ. Νομ. Σύμβουλος/ Γραμματεία Συμβουλίου	Άμεσα
3.10	Οικονομικός απολογισμός Κοινοπραξία Κυπριακών Βιβλιοθηκών (Παράρτημα 3.10)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 3.10 που αφορά στον Οικονομικό Απολογισμό της Κοινοπραξίας Κυπριακών Βιβλιοθηκών, αποφάσισε ομόφωνα όπως ο Εσωτερικός Ελεγκτής και η ΥΟΙΚ, αφού εξασφαλίσουν όλα τα σχετικά έγγραφα/ οικονομικά στοιχεία, ετοιμάσουν και υποβάλουν προς το Συμβούλιο, έκθεση σε σχέση με την οικονομική διαχείριση της Κοινοπραξίας, εξετάζοντας μεταξύ άλλων: - κατά πόσο το μερίδιο που καταβάλλει το Πανεπιστήμιο προς την Κοινοπραξία είναι όντως αυτό που οφείλει να καταβάλλει - κατά πόσο το Πανεπιστήμιο λαμβάνει το αντίστοιχο όφελος από τη συμμετοχή του στην Κοινοπραξία - το ενδεχόμενο ποσό που θα καλούνταν το Πανεπιστήμιο να καταβάλει για όλες τις υπηρεσίες που λαμβάνει μέσω της Κοινοπραξίας Κυπριακών Βιβλιοθηκών, εάν δεν συμβαλλόταν με την Κοινοπραξία.</p>	Εσωτ. Ελεγκτής/ ΥΟΙΚ/ Μ. Ζέρβας	Άμεσα
3.12	Παραχώρηση υποτροφίας από Ίδρυμα Μελέτης της Δημοκρατίας Ανδρέας Αρμεύτης (Παράρτημα 3.12)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν παράρτημα 3.12 αποφάσισε ομόφωνα όπως κάνει αποδεκτή την προσφορά του Ιδρύματος Μελέτης της Δημοκρατίας Ανδρέας Αρμεύτης, για: - ποσό 1000 ευρώ προς τον/την αριστούχο/-α τελειόφοιτο/-η φοιτητή/-τρια του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων. Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	ΥΟΙΚ/ ΥΣΦΕ	Άμεσα

3.16	Προσαρμογή Σχεδίων Υπηρεσίας/ Προκηρύξεων για νέα Μέλη του Πανεπιστημίου		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <p>1. σε μελλοντικές θέσεις που θα προκηρυχθούν από το Πανεπιστήμιο για ακαδημαϊκό και/ή διοικητικό προσωπικό, θα γίνεται ρητή αναφορά ότι η έδρα των νέων μελών του προσωπικού θα είναι η Λεμεσός και/ή η Πάφος και/ή οποιαδήποτε άλλη Επαρχία της Δημοκρατίας.</p> <p>2. για τις ήδη προκηρυχθείσες θέσεις και εάν δεν έληξε η ημερομηνία υποβολής αιτήσεων και το επιτρέπει η νομοθεσία, να γίνει η ανάλογη τροποποίηση και να αναφερθεί ρητά ότι η έδρα των νέων μελών του προσωπικού (ακαδημαϊκού και/ή διοικητικού) θα είναι η Λεμεσός και/ή η Πάφος και/ή οποιαδήποτε άλλη Επαρχία της Δημοκρατίας.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	ΥΑΔ	Άμεσα
3.17	Σχολή ΔιΤουΦε στην Πάφο – Θέματα Προσωπικού (Παράρτημα 3.17)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, σε σχέση με το θέμα «Σχολή ΔιΤουΦε στην Πάφο – Θέματα Προσωπικού», καθώς και λαμβάνοντας υπόψη:</p> <ul style="list-style-type: none"> - τις σχετικές αποφάσεις του Συμβουλίου - τη σχετική διαβούλευση των τελευταίων μηνών μεταξύ των ενδιαφερόμενων μερών - το Παράρτημα 3.17 το οποίο εξετάστηκε αναλυτικά από το Συμβούλιο, αποφάσισε ομόφωνα όπως: <ul style="list-style-type: none"> • Ανακαλέσει την απόφαση της 144^{ης}/11.05.23 Συνεδρίας του για αποστολή συγκεκριμένης πρότασης προς τα Μέλη της Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και Επιχειρηματικότητας • Εγκρίνει την αποστολή επιστολής και σχετικής ανέκκλητης δήλωσης προς τα Μέλη ΔΕΠ και ΕΕΠ της Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και Επιχειρηματικότητας, ως αυτή η επιστολή παρουσιάστηκε ενώπιον του Συμβουλίου ως Παράρτημα 3.17, με την πρόταση του Πανεπιστημίου προς τα Μέλη της Σχολής, για να παρέχουν, μεταξύ άλλων, τις υπηρεσίες τους στην Επαρχία Πάφου. • το κατ' αποκοπή επίδομα οδοιπορικών που αντιστοιχεί σε δύο μέρες εργασίας και δύο διαδρομές από και προς την Πάφο κατά μέσο όρο τη βδομάδα και στη βάση της εγκυκλίου 1708 του ΤΔΔΠ, υπολογίζεται ως εξής (με σημερινά δεδομένα): - 2 διαδρομές @ 67 χλμ (Λσός – Πάφος – Λσός) @ 2 φορές τη βδομάδα @ €0,3616 * 4,3 βδομάδες / μήνα = €417 / μήνα (πριν τη μείωση του 10%) και €375 / μήνα (μετά την ισχύουσα σήμερα μείωση του 10% στα οδοιπορικά). 	Πρόεδρος/ Πρύτανης/ ΥΟΙΚ/ ΥΑΔ	Άμεσα

	Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.		
6.6	Πιλοτική Εφαρμογή Προγράμματος Εξισορρόπησης Επαγγελματικής και Προσωπικής ζωής (Παράρτημα 6.6)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Πρυτανικού Συμβουλίου κατά την 211^η/23.05.2023 Συνεδρία του, σε σχέση με την Πιλοτική Εφαρμογή Προγράμματος Εξισορρόπησης Επαγγελματικής και Προσωπικής ζωής, αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - εγκρίνει το πλαίσιο πιλοτικής εφαρμογής προγράμματος εργασίας για εξισορρόπηση επαγγελματικής και προσωπικής ζωής για το Διοικητικό Προσωπικό, από Ιούνιο μέχρι Αύγουστο 2023, όπως αυτό παρουσιάζεται αναλυτικά στο υποβληθέν παράρτημα 6.6. - με το πέρας της ως άνω χρονικής περιόδου, υποβληθεί έκθεση από τον ΔΔΟ σε σχέση με τα αποτελέσματα της πιλοτικής εφαρμογής του υπό αναφορά προγράμματος εργασίας. <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	ΔΔΟ/ ΥΑΔ	Άμεσα
13.	Προκήρυξη Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού και Σχεδιασμού Χώρου για τα ιδιόκτητα κτήρια του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ (Παράρτημα 13)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 13 σε σχέση με την ανέγερση του κτιρίου του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών στο τεμάχιο Αγιομαμίτη-Ψυλλάκη, αποφάσισε ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την προκήρυξη αρχιτεκτονικού διαγωνισμού για την επιλογή αρχιτεκτονικής πρότασης για την ανέγερση του κτιρίου του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών στο τεμάχιο Αγιομαμίτη-Ψυλλάκη. Στην προκήρυξη μπορεί να περιληφθεί όρος για την υλοποίηση του έργου με άλλο τρόπο πέραν του παραδοσιακού, ολοκλήρωσης της μελέτης και προκήρυξης μειοδοτικού διαγωνισμού. Π.χ. η μελέτη εφαρμογής να υλοποιηθεί από εργολάβο με εμπλοκή του βραβευθέντα αρχιτέκτονα. 2. Τον διορισμό δύο εξωτερικών συμβούλων όπως πιο κάτω: <ul style="list-style-type: none"> A. Εξωτερικού Συμβούλου Αρχιτέκτονα για την ετοιμασία των εγγράφων του Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού B. Εξωτερικού Συμβούλου Επιμετρητή Ποσοτήτων για σωστή εκτίμηση κόστους και οικονομική αξιολόγηση των επικρατέστερων προτάσεων του Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού, με κόστος μέχρι 5.000 Ευρώ +ΦΠΑ έκαστος/ έκαστη, με στόχο την παροχή υπηρεσιών για προκήρυξη Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού για το 	ΠΟΛΥΓΡΑΤ/ ΥΔΠ/ ΥΟΙΚ	Άμεσα

	<p>κτήριο του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών εντός των χρονοδιαγραμμάτων που τέθηκαν με ολοκλήρωση της διαδικασίας και ανακοίνωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού τον Νοέμβριο του 2023.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>		
14.	<p>Πρόθεση δωρεάς σε ετήσια βάση από την εταιρεία PwC (Παράρτημα 14)</p>		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν παράρτημα 14, αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <p>Α) εγκρίνει τη δωρεά ύψους €7,000 σε ετήσια βάση από την εταιρεία PwC, η οποία απευθύνεται σε προπτυχιακούς/ες φοιτητές/ριες που ολοκληρώνουν το πρώτο έτος φοίτησης στη βάση της αριστείας και κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων</p> <p>Β) εγκρίνει την υπογραφή σχετικού συμφωνητικού από τον Πρύτανη, κατόπιν σχετικής νομικής επεξεργασίας από τους νομικούς του Πανεπιστημίου</p> <p>Γ) η ΥΣΦΕ ετοιμάσει πλαίσιο παραχώρησης των υποτροφιών/ βραβείων στη βάση αριστείας και κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων και όπως υποδείξει λίστα με 7 φοιτητές/ φοιτήτριες που πληρούν τα σχετικά κριτήρια</p> <p>Δ) οργανωθεί από την ΥΕΠΔ ευχαριστήρια εκδήλωση για τον χορηγό</p>	<p>ΥΣΦΕ/ ΥΕΠΔ</p>	<p>Άμεσα</p>